

使用银行卡没那么简单



金融时代，一张银行卡就可以串起衣食住行等民生大事，随着金融创新步伐的加快，今天银行卡不仅具备传统的储蓄、结算功能，而且增添了缴费、快捷支付、电子现金、智能应用等新功能，极大地便利了我们的生活。但同时，大家也要“留心”风险，正确使用，避免陷入用卡误区。邮储银行安徽省分行结合生活中常见的案例，带您一道学习用卡新知识，畅享新生活。

■ 记者 邹传科

勿将银行卡随便交给陌生人

十一期间，合肥市民马先生宴请外地赶来的数位好友。结账时，他用POS机刷卡，连续几次输入密码，却一直提示错误。这时，饭店服务生让马先生稍等，自己带着马先生的银行卡前往总台查询刷卡失败的原因。几分钟后，服务生带着POS机和卡片回来，这一次刷卡相当顺利。但在聚餐之后的第二天，马先生发现银行卡里的钱全部被取走，原来自己的磁条卡卡片信息和密码已经被犯罪分子复制和掌握。

【邮储银行安全提示】

- 1.妥善保管好自己的银行卡，刷卡时，请勿让银行卡远离自己的视线。在输入密码时，应用另一只手或身体挡住操作手势，防止其他人或针孔摄像头偷窥。
- 2.推荐使用银行金融IC卡。相对于普通的磁条卡而言，邮储银行绿卡通IC卡以芯片为主要信息载体，更加安全可靠，能有效降低盗刷可能，还具有电子现金、支持非接触式小额快速消费功能，是全“芯”一代借记卡产品。

免费WiFi 15分钟盗走密码

9月20日，合肥市刘先生睡下后没多久，凌晨2点多，短信声响起，银行发来的取款提

醒，称其银行卡刚从ATM取款机上取出人民币2000元。而此时，银行卡就在他身上。正当刘先生诧异的时候，第二条、第三条内容相似的短信进来了。1小时不到，17条提醒短信，刘先生共被转走3.4万元。刘先生自述有“蹭网”的喜好，只要有免费WiFi，他就会“蹭”。“肯定是用WiFi的时候被盯上了，被人盗取了我的网银信息。”

【邮储银行安全提示】

- 1.在连接公用免费WiFi前，最好与工作人员确定下哪个才是真正的WiFi。不要打开WiFi自动连接功能，减少连接上“钓鱼”WiFi的风险。
- 2.切勿在连接公用WiFi时使用重要账号，包括银行卡信息、网银账号、支付宝账号等。

小心“钓鱼网站”陷阱

安庆市黄小姐是朋友眼中的“网购狂”，为了秒到特价商品，可以废寝忘食、不眠不休。今年4月份，黄小姐网上购物时，不慎进入假冒银行网站，按要求填写了个人信息，并设置了支付密码。结果，该假冒银行网站通过盗取储户账号、密码等方式，骗取黄小姐2.3万元钱财。值得注意的是，该假网站与真网站的网址只有“1”和“l”之差。

【邮储银行安全提示】

- 1.登录正确的网上银行网站。对于经常使用的银行网站可直接在浏览器中输入地址进入网站页面，并将该网址添加至您的收藏夹，方便下次使用。不要通过其他网站链接访问网银网站。如发现假冒银行网站，请立即向银行举报。
- 2.防范账户被盗用。谨慎选择交易卖方商户，不要将自己的卡号、密码等信息透露给虚拟卖家和任何人。

有些二维码轻易扫不得

马鞍山市谭先生喜欢尝试新事物，在一次网络购物时，店家承诺只要扫描店铺二维码能返100元红包。谭先生扫描后发现，红包界面并未出现，联系卖家时，却发现卖家已经下线。不久之后，谭先生发现自己的银行卡被盗刷，后经警方调查，当时扫描的二维码中含有木马病毒，盗取了持卡人的银行卡信息。

【邮储银行安全提示】

- 1.持卡人应尽量选择信誉度比较高的正规商户，不要轻信商户发送的链接、压缩包、图片和二维码，一些来路不明的二维码最好不要扫描，更不要点开链接或下载安装。
- 2.建议在手机等移动终端安装杀毒软件等相应的防护程序，一旦出现有害信息，可以及时提醒和删除。

新华保险：举办“新国十条”大讲堂专题讲座

近日，新华保险“新国十条·大讲堂”第一期专题讲座，邀请到了北京保险研究院执行院长姜洪教授来作主题为“推动国家治理现代化背景下的中国保险业大发展”的讲座。

8月13日，国务院发布了《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》，引起了国内外的广泛热议与肯定，被业内称为“新国十条”。为便于管理干部更好地理解“新国十条”的各种红利政策，新华保险近期将举办此次讲座。

姜院长在报告中提到，“新国十条”赋予了保险更为重要的意义与作用。加快发展现代保险服务业，对完善现代金融体系、带动扩大社会就业、促进经济提质增效升级、创新社会治理方式、保障社会稳定运行、提升社会安全感等具有重要意义。对保险业来说，这是一次国家对行业改革发展进行的重新部署；对国家来说，“新国十条”的颁布明确了保险业在国家治理体系中的定位。姜院长强调，国内保险业的运行环境恶化，突出表现在盈利能力下降、很多企业大而不强、保险产品价格恶性竞争等方面，所以要重新思考保险业的未来方向和战略，尤其是社会作用方面，要加强产品研发和创新。

邹传科

超7%收益率产品现身

进入四季度，为了迎接年终大考，银行理财收益小幅攀升，最高达7.5%。与此同时，一直表现低迷的互联网“宝宝”收益率水平出现小幅反弹，但总体上仍维持在4.3%左右。而7%年化收益率，投资起点门槛100元的票据理财产品成为了互联网理财市场“领头羊”。

■ 记者 邹传科

多款理财产品收益率超过7%

随着年终考核的临近，节后各商业银行的理财产品预期年化收益率小幅攀升。昨日，记者从省城多家银行了解到，尽管节后理财产品的收益率多在5%徘徊，但仍有两款收益率超过7%的理财产品。其中，光大银行发行的一款一年期保本固定收益型理财产品“阳光理财‘A+计划’”，预期最高收益率达到7.5%。而杭州银行发行的一款起投金额5万元、投资期限87天的理财产品预期最高收益率也达到7.1%。

另一方面，自今年以来，随着影响货币基金的相关政策出台，互联网理财产品的收益率普遍下滑。虽然互联网理财产品“宝宝”类收益率在国庆长假后开始逐渐“回暖”，但收益率仍普遍在4.5%左右。

“宝宝”类理财产品热度退却后，互联网大佬与理财平台合作纷纷上线票据理财产品。日前，京东金融宣布，上线推出多款投资起点门槛100元、投资期限21天起、年化收益率达到7%的理财产品。票据理财产品是由借款方以银行承兑汇票作为抵押物向投资者融资，票据到期后以银行兑付的资金作为还款来源。

中国人寿连续5年入选：“全球竞争力品牌·中国TOP10”

日前，2014全球竞争力品牌·中国TOP10暨可持续发展与全球竞争力论坛在美国召开，中国人寿再次入选“全球竞争力品牌·中国TOP10”。这是中国人寿连续第5年作为国内唯一的保险品牌获此殊荣，同时还荣获“最具核心竞争力品

年前建议购买中短期理财产品

业内人士认为，在存款新政的影响下，银行为了冲时点而推出的高收益产品可能很难再现。

不过，中信银行胜利路支行理财师方莹莹认为，每年的四季度往往都是银行最“缺钱”时，所以在不能冲时点的情况下，银行理财的收益率将会逐步走高，投资者买到较高收益理财产品的几率也会随之增加。因此，该理财师建议投资者可趁机配置中短期理财产品，提前锁定可能产生的收益。“不过，投资者在挑选的时候，不能只看产品收益率。在注重安全细节的同时，还要注意产品的投资期限，为资金预留出足够的时间应付年底可能发生的资金支付需求。”而对于长期不用的资金，银率网理财师建议应该用来购买长期理财产品，而不是反复购买中短期理财产品。“中短期理财产品的收益往往低于中长期理财产品，同时由于产品发行时间、募集期等问题，还容易产生资金时效性等方面的浪费。”

此外，对于资金量较小的投资者，业内人士建议可根据准备投资的期限，选择p2p网贷或票据理财等新兴互联网产品。

诺亚财富：邀你参加财富高峰论坛

面对当前这个复杂的历史时期，传统金融困难重重，新兴金融方兴未艾。

试问，以股权投资和二级市场为代表的成长性资本将迎来什么样的转机？PE的未来十年前路如何？A股市场将何去何从？财富投资下一个蓝海在哪里？10月25日下午14:00-18:00(下周六)，诺亚财富邀请国内知名的专家学者与企业家朋友共同探讨未来发展之路，找寻新兴金融的投资机会，共同起航未来中国财富机遇。论坛地点设在高新区科学大道六号两淮豪生大酒店3F，有兴趣的读者可前往参加。

记者 邹传科

安邦保险集团：收购比利时百年保险公司

安邦保险集团于2014年10月13日宣布收购比利时FIDEA保险公司，这是中国保险企业首次100%股权收购欧洲保险公司。据悉，FIDEA保险公司是比利时保险市场的知名品牌，拥有一百多年的经营历史。

自成立以来，安邦保险集团视客户为家人，以提升最佳客户体验为己任。作为一个具有国际视野的中国保险公司，安邦保险集团会紧随客户“走出去”的步伐，未来将能够给中国客户在欧洲提供保险服务，覆盖人寿保险、养老金、健康保险、财产保险及资产管理业务。

邹传科

兴业银行：参与设立铁路发展基金

近日，中国铁路发展基金股份有限公司(下称“铁路发展基金”)发起人会议在北京召开。兴业银行首次出资额为20亿元人民币。

兴业银行表示，将以此为契机，加强创新联动、股债并举，全面深化与中国铁路总公司的业务合作。“此次通过投资平台，以社会投资人、优先股股东身份参与铁路发展基金的设立，是兴业银行积极探索以参与国有企业混合所有制改革、支持国家战略型基础设施建设的积极尝试。”该行相关负责人说。

邹传科

